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 وم راهنمائيس علوم مود فصلنمونه سوالات 
 بارم  سوالات رديف

 جملات زير را با كلمات مناسب پر كنيد. 1
 اي ............. است. اتم به رغم داشتن الكترون و پروتون، ذره

 

  گويند.   ي بين يونها با بار ناهمنام را .................. مي جاذبه 2
  اند.   ندهاي ............. كنار هم قرار گرفتههاي يوني توسط پيو تركيب 3
  شود.   اي است كه به آن ................ گفته مي ي ماده ي سازنده هر ملكول ذره 4
  اگر نماد شيميايي عنصرها را حروف الفبا فرض كنيم، .............. كلمه خواهند بود.   5

  روند.   شمار مي اسيدها و بازها جزو ................. به 6
  گويند.   روند ................ مي به موادي كه براي شناسايي اسيدها و بازها به كار مي 7
  دارد.    ها را در يك ملكول محكم نگه مي ي بسيار قوي است كه اتم پيوند .................. نوعي جاذبه 8
  گويند.   دهند .............. مي واكنش ميبه موادي كه ترش مزه هستند و با فلزها و بازها  9
  ي .................. دارند.   بازها مزه 10
 صحيح يا غلط بودن جملات زير را مشخص كنيد. 11

 آبليمو و سركه اسيد هستند. 
 گويند.   ي آنها هستند تركيبات يوني مي به موادي كه يونها سازنده

 دهند.   عبور نمي اسيدها و بازها جريان برق را از خود
 آيند.   ويتامين ث و جوهرنمك از بازها به شمار مي

 آورند.   دهند و نمك بوجود مي اسيدها و بازها با هم واكنش مي
 گيرند هاي يوني، يونها توسط پيوندهاي كووالانسي كنار هم قرار مي در تركيب

 گويند.   وليت ميروند الكتر به موادي كه براي شناسايي اسيدها و بازها به كار مي
 گويند.   به موادي كه ذرات سازندة آنها ملكول است تركيب ملكولي مي

 گويند.   به اتم هاي باردار يون مي
 ي تلخ دارند.   اسيدها مزه

  

 مشخص كنيد.(×) هاي صحيح را با علامت  گزينه 12
 كدام ماده اسيد نيست؟

 د) آمونياك                 ج) جوهرنمك                ب) آبليمو                 الف) سركه

 

 كدام ماده باز است؟ 13
    د) آبليمو              شيرين ج) جوش             ب) ويتامين ث            الف) آسپرين

 

 دهد؟ كدام ماده با فلزها واكنش مي 14
                  ب) آمونياك                        الف) سولفوريك اسيد

 د) مايع سفيدكننده                                 شيرين ج) جوش

 

 گويند؟ هاي باردار ............ مي به اتم 15
  د) باز               ج) اسيد                  ب) يون                  الف) تركيب ملكولي

 

 كدام ماده شناساگر است؟ 16
 شيرين د) جوش            ج) سركهب) كاغذ ليتموس                  نياكالف) آمو

 

 سؤالات تشريحي 17
 پيوند يوني چيست؟  

 

  پيوند كووالانسي را توضيح دهيد.   18
  تركيب ملكولي چيست؟ يك مثال بزنيد.   19
  يون چيست؟   20
  هاي يوني را با مثال توضيح دهيد.   تركيب 21
  فرمول شيميايي چيست؟   22
   فهميد؟   از فرمول شيميايي يك تركيب چه مي 23
  انواع يون را نام ببريد.   24
  يونها چه اثري بر هم دارند؟   25
  اسيدها را با مثال توضيح دهيد.   26
  بازها را با مثال توضيح دهيد.   27
   شناساگر را با مثال توضيح دهيد.   28
  هاي يوني چيست؟   مهم تركيب ويژگي 29
  اي خنثي است؟   چرا اتم به رغم داشتن پروتون و الكترون، ذره 30
  گردند. اين اتم باردار است يا خنثي؟ چرا؟   الكترون به دور آن مي 10ي خود دارد و  پروتون در هسته 8اتم اكسيژن  31
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  اتم باردار است يا خنثي؟ چرا؟   الكترون است. اين 10پروتون و  12اتم منيزيم داراي  32
  از هر عنصر چند اتم در هر ملكول گاز متان شركت دارند؟ -چند نوع عنصر وجود دارد؟ ب -) الف4CHدر گاز متان ( 33
  از هر عنصر چند اتم در هر ملكول اسيد شركت دارند؟   -چند نوع عنصر وجود دارد؟ ب -) الفHCLدر اسيد كلريدريك ( 34
  اكسيد چند اتمي است؟   دي ملكول كربن -تعداد اتم هاي هر عنصر را مشخص كنيد. ج -چه عنصرهايي وجود دارند؟ ب -) الف2COدي اكسيد ( كربن در 35
  نوع يون را در اتم كلر مشخص كنيد.   -اين اتم باردار است يا خنثي؟ ب -پروتون است. الف 17الكترون و  18اتم كلر داراي  36
  گويند؟   لكتروليت به چه موادي ميغير ا 37
  گويند؟   به چه موادي الكتروليت مي 38
ي مركب چند نوع  در يك مولكول اين ماده -گيرد. الف است كه به عنوان كاتاليزگر مورد استفاده قرار مي 2Mnoاكسيد يك ماده مركب به فرمول شيميايي  منگنز دي 39

 ي مركب از هر نوع عنصر چه تعداد اتم وجود دارد؟   ادهدر اين م -عنصر متفاوت وجود دارد؟ ب
 

  رسم كنيد.    7و عدد جرمي  3مدل اتمي بور را براي اتم ليتيم با عدد اتمي  40
 كدام يون و كدام اتم است؟                                         -الف 41

 نوع بار يون را مشخص كنيد.   -ب
 

 نوترون است.  146الكترون و  92وتون و پر 92داراي  Xاتم  42
 عدد جرمي آن چند است؟ -الف
 آيا اتم خنثي است؟ چرا؟ -ب

 

   


